Zadanie domowe 3.
Termin rozwigzania: 15 maja, godz. 23:59.

(1) Dowies¢, ze wariant problemu CNF SAT, w ktorym kazda zmienna wystepuje co najwyzej 2
razy jest w klasie P.

Wskazowka. Mozna zastosowaé algorytm znajdowania skojarzenia w grafie dwudzielnym.

(2) Dowiesé, ze wariant problemu CNF SAT, w ktorym kazda klauzula jest hornowska lub zawiera
doktadnie dwa literaty, jest NP-zupelny.

Przypomnienie. W klauzuli hornowskiej co najwyzej jeden literal jest zmienna (pozostate sa
negacjami zmiennych).
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